TSy Lo EEEE N
BEHRLTIEEL,

7T LEZRY AT EREZ TS50
TLfEEL,

7. 7—JIVER

/II] ,.

Tr—JIVT vy

=71

©r—JIV T vy

G.RQ FrARE—[EFLERZVF

Sun Ruck  SR-TVSTO06C

CDER. BHEREEBEVROWREELTHINEDTEVET,
EAFIICR Y. COFHBEE L BHRIDLE ELIBRNIREL,

HirzlZ LBl

HHHIUTHAENCAT . BmERZCEICEY . AR Z CHEEECEEL,

BIERIEH—NY D LD, ERZBVTITOHERPRMRZBEDIFEVLSIC

TERSIEL,

BFAND LD

ZWPOEDWIRTHSRE L TLIEEY, BNHHWIHREIE. EHTchERE
BITSERY .. KEHE LRIV THOHRHE LTLLEL, TEPERDR
HCBEWETDT XY IVBEEI VT —ROBEITHW Y., BNCEEWEL

HNTREL,

1] O

Ranftix BRSHA X 132 ~654F

M1 EE © 45kg( 7 L E#E8 40kg. #85kg) SRS VESA $84& © 200X 100mm -

BIDES  12.5kg 300X 100mm -

BB A X W750X D593 X H1106 ~ 1606mm 300X 300mm -

AEME  AF—)L 400X 200mm

HtRAE © ABS 400X 400mm
600X 300mm

200Xx200mm
300X200mm
400X 100mm

+ 400X 300mm
+ 600X 200mm
+ 600X400mm

HUROOUBRELUNRIEFEEEET BHEDNHVET.

2020.09 3



e -

REEDTEE

RTDFA

[ c T He Z@%ﬁ%ﬁﬁb?ﬁotWUWV%Té&\Aﬁ%tik@i@%ﬁiﬂ%ﬁﬁﬁ]
= A

EENZABERLTVEY,

B, BRUMHEZEORENMEECNEIABRZRLTVET,

[ c sy :@%ﬁ%ﬁﬁb?ﬁotWUmm%T%&\Aﬁﬁ%%ﬁ5ﬂ%ﬁﬁﬁﬁéhémJ
/= =y

s ANFE CERTNAEE RUAYHOREEETI— 7 OEVEEBETLRRICL ST, &
KEHERIHEU D AREMATEVET, BT (B2 LOTERE) AFo>TREL,

ANBE

BuE IR LW BAEUANER LGN
PEHEY THROBEIMHI LEVTRE | | FET L EORMSHIGEHITRER LEL T
Vo ZFORIE. &AECORRICEYFT. rEw,

INEE
( | [ FREGBFICRELGL A
REMERIE 2 ALLETES e e
BEAERENT 2 AL T TR, BE | | (e e i ot s g S ] 3
(BOETLCT ADRRICGY T Il T - )

. - o =) o _

BEYI— FOEGIIIIRTRICITS | | RV FPRIBERICHEDHMTITS
FLERR Y, BALETOBIE. BT | | ROSNIEFICRRICRHRI T TV, 7
B7LEOBERGY, BRTSIP7Y7HE | | LEAEFL T/ ADERICEY £,
(Z0a—FEBRYALTHEF> T RREL. )

J

N
MAEEZBXTREGL
BHEDEET 2ENLB Y. BRTT.

p
EBIcHEDEL
BRICESTY . A5 TR LEVWTLRE
L 7 ADERE, BIRORRICAYET.

AN N J

/ A \ / N A
PMEVWBFRITEET S ENATERLEWL, KiFhz#Fs
SEDGLY, BHOFY. BFRME TR | | Y& - BEORREEYET,
HNESEELTREN, BohEEEREs
(BT, AN y

(EHMICF O DHEHITERRTS | (ERTIRIIFvX4—20v9F3 )
BOMTHEATVDBEIIEHELE T, & AEGEFERTBEIEF Y A2—%=0v 7 LT
EBLTEESHEWGEIFEREFRIEL TS TV, AEIGEBENT DEIEF v A 2—0D

o ) \myosERLT< RS, )
R 2B \
BCTFERGRE T @ 0800-919-3690 czzrsmr)

BEVEIFORRFEES ld, TR— b 2—
ETTHEACEEL,

HEEE, PHS SOBMVEDY 022-486-3390 GEsERIER)
e-mail: support@sunruck.com
SAHEERT 0 10:00 ~ 12:15, 13:15~17:00 A~% (MEA-EH-FEREBKE)

https://www.sunruck.com/

6. T4 AT LA DOEY T

7 LE®D VESA BRI LT,
WIS LIERIL b @~@FHEN TN

@A FRIS ST LIERLTREL,

Ty v—EldRIL b O~QFEREEDH

BNPEMD DOV TOEVWENWEEREED
LIZF L ERGOBEEERZ TREICBVTIEE
ZLTLIEEW,

® WTFLEATS7 v B




4. FLERI ST v F=RY ST

Ok
~
o0
St

n ® @ ® @
% / T ﬁ :
FrA2— X 418 BINATN)X2AR | BNAT(K)X2H | Ly I TL—L X 11@
®7wvv—R % N
Sshy b Fvv T X2@ HhE X2 & HiF LS X 118
£ =~ @ N
% HIEICEY ETBHLEDT: i "\ ‘
&, &LO |
DiFT< EpiT | =
s REW, WitR7 > b A . TLERTST Y bA
T X 21 HIN— X2 {8 X 118 R < 118
N B ©
S iy | B N
A TYERT TR e ouTus x 2| Ty ve—Exal
@)
= = D
Ty —IX 2K Ty —RX12H | Ry TALYF X1@E| +v b (NGX2ME
— @ @
A AELYF A AELYF B AELYF C
v bk (KILX41E (3mm)X 14 (5mm)X 17 (6mm) X174
FTHROREMEERT @ @
BT EREOR T — %
EEHHET. TN 7ABLYFD IV b AX4 7 Rk Bx4 & RIVk Cx4 =&
';—‘_:“}:é*m (8mm)X1 A& (M4X 12 mn ) (M5X 12 mm ) (M6 12 mm )
®KALYF B & g ® -
¥ =

RNV~ DX4 &K
(M8X16mm)

NIV FX 2K
(M6X20 mm )

NIV HX 2K
(M10X 16 mm)

RNV IX4 K
(M6X12mm)

)

)
R (B a = =
e NIV b MX4 & NIV E NX8 K RV b KX4 & NIV b OX8 &
i' ) (M6 8 mm) (4X9mm) (M8 45 mm) (M8X 55 mm)
= R il I
' ﬁ f i THEW:ELY
@RIV EN pESS

TSARSA)N—




1. BIDEHFITIT

BOICF ¥ A2 —D0OY 7 ZMNF TLEEL,

[ALECOWZRLAIBL T REL,

@f8/5A 7 (M)
| BEFICLTHEFITET,

@RIV O %
o~

@RELFC

2. ZHEDEHIIT

®@RAT—

ORI 57 kA
®R7— \®
[EiEE TG LT REL, \\Qm ®

Ot

HRORT —DXINET
BEAEIC LT,

BROWRT S 7y b ADRY
e bmERMICLTLIREL,

3. XZEMNCHEHFIIT

REOZAIC T > FEhi
WARNING ¥—27 H\cH
WEEFE IR LT < R,

TARDZREE
BELETICL.
FERETH
TEELET,




